

**Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política**

**Retificação do Edital Suplementar de Seleção 2022 –
Mestrado e Doutorado - Vagas para Indígenas e Pessoas com
Deficiência**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção 2022 – Mestrado e Doutorado - Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência.

Onde se lê: Item 7.11 Será garantido a todos(as) os(as) candidatos(as) acesso às suas respectivas provas e avaliações, dentro do prazo regulamentar para apresentação do recurso final e as solicitações serão atendidas no prazo máximo de 5 dias.

Leia-se: Item 7.11 Será garantido a todos(as) os(as) candidatos(as) acesso às suas respectivas provas e avaliações, dentro do prazo regulamentar para apresentação do recurso final e as solicitações serão atendidas até o dia 10 de janeiro de 2022.

Contatos:

Site: <http://www.ppgcp.fafich.ufmg.br/>

E-mail: selecaoppgcp@fafich.ufmg.br

Belo Horizonte, 17 de dezembro de 2021.

Profa. Telma Maria Gonçalves Menicucci

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciência Política

Retificação publicada no Estado de Minas online dos Classificados em 17/12/2021: <https://www.classificados.em.com.br/anuncio/352299657>